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自分が信仰している宗教を知られることで友人との人間関係に

影響があると思いますか？ 

(1 人) 

(11 人) 

(5 人) 

(8 人) 

(2 人) 

(11 人) 

信仰している宗教はありますか？

り

ま す 

「ある」場合、どのような宗教を信仰して

いますか？ 

友達や家族と宗教について話す機会があり

ますか？ 

(7 人) 

(20 人) 

(1 人) 

(10 人) 

(1 人) (14 人) 

(1 人) (11 人) 

(11 人) 

3%

29%

29%

21%

13%

5%

とてもあると思う まああると思う

あまりあると思わない 全くあると思わない

わからない どちらでもない

(8 人) 

(29 人) 

(1 人) 

今回の通信内容は、昨年 11 月

に行ったダイバーシティに関する

アンケートのフィードバックで

す。前回の通信 11 号に引き続

き、本号では「宗教」をテーマに

アンケート結果の紹介をしていき

ます。 

 



 今月の 1 Word！「プライド・パレード」 

プライド・パレードは、レズビアン・ゲイ・バイセクシュアル・トランスジェンダー（LGBT） 

文化を讃えるパレードです。パレード前後に行われるイベントを含めた総称を指す言葉としても

使われます。各時代における法的権利（同性結婚や反差別など）を求める LGBTの社会運動の場

ともなってきました。イベントは世界中の様々な都市で、ストーンウォールの反乱を記念した 

毎年 6 月を中心に行われています。 

今年の名古屋レインボープライドパレードは 6 月 15 日にオアシス 21 で開催されました。 

興味がある方は来年の参加を検討してみてください。詳しくは nagoyarainbowpride.com で。 

 

 

メンバー随時募集中！ 

下記 URL から見学・参加の申し込みを受付ています 

みなさまのお申込みお持ちしています！ 

https://forms.gle/8VDLRZsg3J2S3joYA 

 

中京大学心理学部ダイバーシティ委員会 mail：chukyodiversitycomm@gmail.com 

友人が信仰している宗教を知ることで友人との人間関係に 

影響があると思いますか？ 

(1 人) 

(3 人) 

(0 人) 

(18 人) 

(14 人) 

(2 人) 

【学生サポートセンター】 

ここでは学校生活に関する様々な悩みを受け付けています 

ぜひ気軽に訪れてみてください！ 

相談の流れ 

① 事前に予約してから向かう 

下記の URL から予約申し込みができます 

https://forms.gle/9s2r3isPPZebR6jA6 

 

② 直接サポートセンターへ立ち寄る 

予約なしでも訪問でき、その場で日程調整や 

その日のうちに相談が可能です 

場所 

名古屋キャンパス 

 ４号館(西館) １F 

 

豊田キャンパス 

 １号館 １F 
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とてもあると思う まああると思う

あまりあると思わない 全くあると思わない
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